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أسئلة الدرس السادس
السؤال الأول:

عرّف مفهوم:

توقع أمد الحياة عند الولادة، الفرصة السكانية.
 

السؤال الثاني:

ما أسباب كل ممّا يأتي:

أ- يعاني المجتمع الأردني انخفاض معدل المشاركة الاقتصادية.

ب- ارتفاع  توقع أمد الحياة عند الولادة.
 

السؤال الثالث:

ما السياسات المتبعة للوصول إلى الفرصة السكانية؟  
 

السؤال الرابع:

املأ الفراغ في الجمل الآتية بما يناسبه:

أ- يبلغ معدل حجم الأسرة في الأردن ........

ب- نسبة المشاركة الاقتصادية في القوى العاملة الأردنية تبلغ ........

ج- سيتم الوصول للفرصة السكانية في الأردن عام ........

د- تبلغ نسبة الأطفال من مجمل سكان الأردن ما نسبته ........
 

السؤال الخامس:

ما الخصائص السكانية التي يتصف بها المجتمع الأردني؟


